

МАРИЙСКАЯ ПРАВДА

г. Йошкар-Ола

КОНЦЕРТЫ МИХАИЛА АЛЕКСАНДРОВИЧА

Без преувеличения можно сказать: кто не побывал на концертах М. Д. Александровича, тот потерял многое.

Заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Михаил Александрович дал три выступления в Йошкар-Оле—в помещениях педагогического и лесотехнического институтов. Он был принят очень тепло, и, как говорится, не остался в долгу. По многочисленным просьбам слушателей певец исполнил огромное число произведений.

В воскресенье вечером его концерт начался романсом на слова Пушкина «Я вас любил...» Лирический тенор исключительно приятного тембра, богатейшая техника покорили сердца присутствовавших. Певец исполнил песенку герцога из оперы Пуччини «Риголетто», арии из опер Леонкавалло.

Значительная часть концерта была посвящена народным песням. Отлично прозвучали чилийские, мексиканские, французские и негритянские песни. Восторженно восприняты песни из кинофильма «Вернись в Сорренто», неаполитанские песни. Несколько произведений артист спел на итальянском языке.

В концерте участвовали пианист Исаак Изачек и чтец Алевтина Лутина.

4
ФЕВ. 1958